

橱柜选购 看品牌还得抢优惠

意大利宝厨柜嵩山路店3月28日绚彩开业

阳春三月,中原橱柜行业骄子——意大利宝厨柜,又一璀璨形象店绚烂绽放郑州西区。3月28日,意大利宝厨柜为庆贺嵩山路店盛大开业,为广大市民准备了进店礼,特惠套餐、折上送礼券、100%中奖大抽奖等众多全家福大礼,让西区消费者在享受高品质橱柜的同时,分享到意大利宝完成郑州市场战略全面布局的喜悦。

布局西进 更好满足西区消费者

位于嵩山路与航海路交叉口向南500米的意大利宝嵩山路店,是郑州西区最大、形象最好、产品品类最新颖的橱柜专卖店。店面面积300多平方米,12套各种风格体验间展示有整体橱柜、整体衣柜等意大利宝热销产品。

据意大利宝厨柜总经理姚孟海介绍,近几年西区房地产开发量大,楼盘品质很高,西区市民的消费水平也显著提高。作为本土龙头橱柜企业的意大利宝,对市民需求更熟悉,经过充分调研,把专卖店开到西区市民家门口,更好地满足市民的消费需求。

家居业内人士预测,意大利宝厨柜这一本土高端品牌进驻郑州西南区域亚星西建材,将引领更多知名品牌“西进”。而传统的淮河路西建材面临拆迁,也为亚星西建材这一新兴建材集散地注入强心剂。以航海路欧凯龙、亚星西建材为中心的西南板块建材将凸起。

开业大庆 进店就送98元厨房用品

意大利宝厨柜为中国中部知名橱柜品牌,曾获得“中国橱柜行业最佳环保品牌”,“中国橱柜行业最具影响力品牌”,“全国主流媒体最信任的建材品牌”,“中国环境认证绿色建材品牌”,“全国橱柜设计大赛金奖”等荣誉。此次贺喜开新店,意大利宝也为市民准备了重重大礼。

3月28日开业当天,进店的前100名业主,凭新户型图即免费送价值98元的厨房用品。开业“特惠价橱柜”备货很充分,时尚系列

地柜+石英石台面只要每米1690元,吊柜每米690元。配置为平板烤漆、膜压、UV板、爱格板门板、FGV铰链、钢板抽,这种特惠款有三个颜色的石英石台面供选择。另外,还有“特惠套餐”可供选择,每套7999元,绝对超值。除了标准配置,还包括烟灶套餐、德美水槽。实木橱柜为追求高品质生活业主的新宠,意大利宝橱柜也为高品质业主推出实木橱柜特



惠价,地柜(不含台面)每米1990元,吊柜每米1590元。不愿选购套餐的消费者,买正价产品可享受八五折优惠,八五折之外还能得到满10000元返2000元代金券、满20000元返5000元代金券的开业酬宾价。

购买任何产品都可以参加抽奖活动,100%中奖,5万元奖品等你拿。将品有价值11800元莫卡影像抽油烟机、价值1860元的意大利宝消毒柜、价值200元的苏泊尔套锅等。



意大利宝厨柜紧跟国际时尚风标,结合中国传统文化,应用现代科技和人文理念,生产系列时尚、实用的橱柜产品。



品牌制胜 本土橱柜龙头“龙抬头”

今年是意大利宝厨柜成立八周年的日子,八年橱柜市场风云变幻,多少品牌在中原大地诞生又倒下。作为一个本土民营企业,能走出河南,在名牌橱柜云集的北京投资千万开设工厂,组织全国的网点布局,这是意大利宝多年辛勤耕耘的结果,更是“品牌制胜”这一战略的硕果。

如今的意大利宝厨柜,生产基地占地面积30000平方米,建筑面积15000平方米,全套引进国际先进的专业生产设备,以标准单元的设计形成规模化生产,年产橱柜能力达15000套,台面40000米。

目前,意大利宝厨柜已在全国几十个城市

成立全资经营网络,在近百个大中型城市授权成立特许经营网络,品牌影响力辐射全国大江南北。意大利宝厨柜更借助多家全球著名的行业系统配套企业,形成了遍布全国的销售服务网络。

多年来,意大利宝厨柜紧跟国际家居业的时尚风标,结合中国的传统文化和饮食习惯,应用现代科技和人文理念,生产一系列时尚、实用的橱柜产品。他们通过产品和服务,传递着“健康厨房,快乐生活”的品牌形象,彰显着“引导行业发展新潮流,引导厨房生活新观念”的使命。不仅为本土橱柜企业的龙头,更成为中国橱柜行业的知名品牌。

熊维文/文 赵楠/图

ELABOR® 意大利宝厨柜
ELABOR KITCHENS
健康厨房 · 快乐生活



贺

开业不仅 最优惠

OPENING IS NOT ONLY THE MOST FAVORABLE

喜

意大利宝厨柜嵩山路店 2010年3月28日绚彩开业 New Store Opening 大型团购活动

活动时间:2010年3月28日至2010年4月5日

- 进店有礼 · 特惠价 ·
- 正价产品八五折外 ·
- 2010年4月5日嵩山路店现场抽奖 ·
- 奖品总额5万元 100%中奖 ·

凭活动订单客户可参加4月5日下午2:00在意大利宝厨柜嵩山店现场参加抽奖活动



意大利宝厨柜嵩山路店: 嵩山路与航海路交叉口向南500米路东 电话: 68662922

本活动解释权归意大利宝厨柜所有